

全市各地各部门组织观看 第六届全国道德模范颁奖典礼

本报讯(记者 房伟 通讯员 周松) 传统美德代代相传,道德模范生生不息。为深入学习十九大精神,了解模范事迹,感受模范风采,学习模范精神,11月23日、24日晚,我市各地各部门通过集中会议、电视直播、网络直播等多种形式、多渠道收看在中央电视台综合频道、新闻频道播放的《圆梦中国 德耀中华》第六届全国道德模范颁奖仪式。

据了解,第六届全国道德模范评选表彰活动由中央宣传部、中央文明办、总政治部、全国总工会、共青团中央、全国妇联共同主办。象山县畜牧兽医总站站长陈淑芳当选孝老爱亲道德模范,国网浙江慈溪供电公司客服中心社区客户经理钱海军获全国道德模范提名奖。

榜样的力量感人至深。慈溪景芳园小区77岁的劳美玉阿姨,在社区服

务中心观看颁奖仪式,一边看一边忍不住拿纸巾拭泪。“刚刚那个见义勇为的小伙子,才27岁就牺牲了,看得我心痛死了!”她说,这些道德模范太感人了,她虽然不能像他们一样冲进火场救人,但也可以从身边小事做起,尽自己所能帮助小孩和困难的人。”

广大干部、职工、群众纷纷表示,通过观看颁奖典礼仪式,深刻认识到了全面提高公民道德素质和社会文明程度的重要意义,将深入学习宣传贯彻党的十九大精神 and 习近平新时代中国特色社会主义思想,与认真贯彻落实全国精神文明建设表彰大会精神结合起来,要以这些道德模范为榜样,在自己平凡的岗位上,为人民群众的安居乐业、社会的和谐发展、国家的繁荣昌盛做出自己应有的贡献。

一桶水泥从四楼坠落砸塌楼下轿车 车内一女子当场昏厥,所幸送医后无大碍



轿车车顶被砸塌。通讯员供图

本报讯(记者 殷欣欣 通讯员 邱琼) 昨天中午12点左右,在鄞州创新128园区商业区,一桶水泥从一幢楼的4楼坠落,直接砸在楼下一辆轿车的车顶上,导致车内后排座位上的一名乘客当场昏厥。

潘火派出所胡警官接到报警后赶到现场,看到一辆白色起亚轿车的车顶被砸,凹陷严重,后挡风玻璃也被击穿。车身上有一只装有水泥的塑料桶,里面还剩下半桶水泥。“塑料桶的提手已经断裂,里面的水泥本来差不多满桶,应该是太重了导致掉下来。”胡警官说。

伤者现场经过救助,清醒了过来,但是无法站立,随后被120救护车就近送往鄞州二院。现场剩下两名施工人员和伤者同行的一位朋友,包工头随后也匆匆赶来。

两名施工人员都是20多岁的年轻人,他们面色凝重,说这是施工第一天。当时,他们在4楼进行外墙施工,塑料桶不堪负重,提手断裂,从绑绳上脱落下来。而施工现场下方没有任何围挡等防护措施,也没有任何警示牌。

据介绍,被砸的起亚轿车里当时有车主和另外两位朋友共三人,他们刚从旁边饭店吃完饭回到车上,驾驶座、副驾驶座和后排座位各坐一人。车子还没有来得及发动,突然车顶就传来“砰”一声巨响,坐在后排座位上的女性朋友被砸中。

昨天,记者联系上了当时在车内的金女士,她说伤者头部有血肿,到医院后做相关的拍片检查,已经没有大碍,下午就出院了。“为了这个事情折腾了半天,手机都快没有电了……”她说。

胡警官说,这起事故责任很明确,双方都没有任何异议,车辆投保的保险公司工作人员也来过现场,施工方后来也去了医院。

一桶水泥从4楼高空坠落意味着什么?记者请两位专业从事建筑装修的行家帮忙进行了估算,他们给出的结果都是:这个原本是装涂料的塑料桶容积是18L,装满涂料的话约20公斤,而装满水泥混凝土的话,因为其密度比涂料要大,至少25公斤。4层楼高约15米,假设这个水泥桶接触到车辆后在0.1秒内完成动能的释放,那么它将产生4325牛顿的力,也就是说,相当于400多公斤重物直接压在接触位置上。

“浙东第一街”变得更加井然有序 市民走路就像在逛景区

本报讯(记者 边城雨 通讯员 包静琴 陈倩) 今年10月份以来,鄞州区中山路一体化景区式管理正式拉开了帷幕,鄞州区综合行政执法大队(城管局)中山路中队正式接手了中山路鄞州段(江夏桥-世纪大道)的序化管理工作。如今一个多月过去了,呈现在市民眼前的中山路鄞州段发生了什么变化呢?记者进行了回访。

昨天上午8时,记者在中山路樱花公园门口看到,整个道路干净整洁,没有车辆乱停乱放,井然有序。鄞州城管相关负责人告诉记者,从10月开始,中山路中队将路面巡查管理时间扩展至上午7点至夜间11点,部分重点区域提早至上午6点。

中山路鄞州段沿线有很多住宅小区,居民停车需求量极大,但周边停车场数量较少,导致了沿街商铺门前的区域、部分通道等空地上无序停放了很多车辆。在前期统一施划停车位的基础上,中山路中队再次对全线进行实地勘察,累计增加施划停车位近100多个。

中山路中队也多次约谈了各大共享单车公司,协商决定在中山路有需要的11个点位,可以规范停放共享单车,且每个点位每家公司的单车不得超过20辆,共享单车投放的整体情况好转了很多。

对不按规定数量投放的单车,中队先告知公司,责令其限期自行整改,对逾期不处理的单车,中队采取扣押拖离的方式进行处理。

远程连线拘留所 法官“隔空”提审被执行人

本报讯(记者 孔玲 通讯员 郑珊珊) 前天上午,宁海法院的两名法官坐在音视频采集、液晶显示屏等终端设备前,通过远程视频提审关押在县拘留所里的两名被执行人。这是宁海法院刚实现的远程视频提审,也是该院“智慧法院”平台建设的一项内容。

在宁海法院的提审室里,执行干警正在对拒不执行交通赔偿义务的杨某进行询问。与以往审讯不同的是,杨某并没有出现在提审现场,而是通过远程视频的方式出现在执行干警的面前。

提审结束后,执行干警当场将询问笔录的电子文本通过专线发送到拘留所,由提押人员下载打印后交被执行人确认、签名。对于远程视频提审的整个讯问过程,均由远程提审系统自动进行全程录音录像,并制作成光盘保存。

“第一次通过视频提审被执行人,总的来说就是一个快字。”提审干警告诉记者,以往提审来回于法院与拘留所之间,路上和审讯所耗时间至少要2到3个小时。有了远程视频提审平台,只花了平常提审的1/3时间,工作效率大大提高了。

60岁以上来电领取多功能老花镜

“珍爱视力 爱护眼睛”爱眼工程在行动

来电检测视力+申领价值398元多功能老花镜

注意事项:

- 1、每人限领一份,重复无效;
- 2、领取时请携带本人身份证,退休证等有效证件;
- 3、由于领取人数较多,领取前请务必来电核实身份信息并预约申领时间。

申领条件:仅限年满60周岁以上的中老年朋友!

领取地址:东海曙光大厦18楼A1(解放军113医院旁)

坐车到杏阳小区公交车站下车,地铁:江夏桥东站A出口出站。

【申领热线】

18058511959 18058512162 18058510623

(报名后方可领取)